
MN Minister H 
w%;* 8 Ministerie van Sociale Zaken en 
AON Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

n ota Kamervragen Pouw-Verweij (BBB) over achterstanden 

sociaal-medisch beoordelen 

Aanleiding 
Het lid Pouw-Verweij (BBB) heeft Kamervragen gesteld over het artikel 

‘Achterstanden lopen op: verzekeringsartsen dreigen met afsplitsing UWV’. Met 

TER BESLISSING 

Directie 

Datum 
13 december 2023 

Onze referentie 
20234 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Bijlage(n) 
o 

deze nota leggen we de beantwoording aan u voor. 

Geadviseerd besluit 
Graag de aanbiedingsbrief ondertekenen, indien u akkoord bent met de lijn van 

beantwoording. De beantwoording moet uiterlijk op 22 december aan de Kamer 
worden gestuurd. 

Kernpunten 

Het lid Pouw-Verweij (BBB) heeft op 5 december Kamervragen gesteld 

naar aanleiding van een artikel van de NOS over achterstanden met 
betrekking tot sociaal-medische beoordelingen bij UWV en het door de 

NOVAG (beroepsvereniging en vakbond van de verzekeringsartsen bij 

UWV) geopperde idee om een dienst onafhankelijk van UWV te vormen. 
Er wordt gevraagd naar de aard en omvang van de achterstanden en naar 
de tot nu toe genomen maatregelen om daar iets aan te doen. Specifiek 
wordt gevraagd naar de gevolgen voor uitkeringsgerechtigden, of het 
klopt dat er buitenwettelijke maatregelen zijn genomen en naar het 
voorstel van de NOVAG om zich af te splitsen in een onafhankelijke | 
medische dienst. 

Er wordt in de beantwoording teruggegrepen op de diverse (voortgangs-) 

brieven die over dit onderwerp aan de Kamer zijn gestuurd. 
De reactie op het voorstel van de NOVAG is in lijn met de 

woordvoeringslijn die u eerder n. nieuwsartikelen hierover heeft 

ontvangen. 

De beantwoording is afgestemd met UWV. 

Toelichting 

U beschrijft in uw beantwoording de omvang van de achterstanden en u 
beschrijft de tot nu toe genomen maatregelen, inclusief de 

buitenwettelijke maatregelen (zoals de 60+ maatregel). 

Ten aanzien van het voorstel van de NOVAG geeft u aan dat u de zorg van 

de NOVAG over de huidige achterstanden begrijpt en dat het altijd goed is 

met elkaar oplossingsrichtingen te verkennen, waarbij het van belang is 

om te denken vanuit het belang van de cliënt. 
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